
Výstupy z dotazníků pro NNO 

 Na našem území MAS působí dle údajů v RES, místního šetření a rozhovorů se starosty 335 neziskových 

organizaci.  

Formy oslovení NNO: 

- rozesílka přímo na mailové adresy, se kterými MAS spolupracuje, dále byl odkaz  

- přes obce, které dotazník rozeslali na své spolky  

- odkaz na dotazník byl zveřejněn na webových a facebookových stránkách MAS.  

 

Dotazník vyplnilo 44 NNO, tj 13%. 

 

2. Obec, ve které sídlíte: 

NNO mají sídlo v následujících obcí – v závorce je uveden počet NNO z jednotlivých obcí:  

Albrechtice nad Orlicí (1), Blešno (3), Bolehošť (1), Černilov (1), Chleny (1), Choceň (9), Koldín (3), Kostelec 

nad Orlicí (1), Kostelecké Horky (1), Ledce (1), Očelice (1), Orlické Podhůří (2), Oucmanice (2), Sudslava (2), 

Třebechovice pod Orebem (9), Týniště nad Orlicí (1), Vraclav (5).  

 

3. Území působnosti vašeho spolku:  
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4. Kolik členů má Vaše organizace: 

 

 

 

5. Oblast působnosti: ( Možno označit i více odpovědí.) 

 

Ostatní (po jednom) – Sociální služby, gendrová problematika, včelaři, duchovní rozvoj, regionální 

badatelství + archivnictví  
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6. Na které skupiny osob jsou především zaměřeny Vaše aktivity? (Možno označit i více odpovědí) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Pořádáte akce či aktivity pro veřejnost, jednorázové či dlouhodobé? 

95% z dotazovaných NNO pořádá akce pro veřejnost.  

 

8. Pokud pořádáte akce pro veřejnost, jaké 
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9. Jaké jsou rozvojové plány Vaší organizace pro období 2021 – 2027? Označte všechny možnosti, které se 

Vás týkají. 

 

 

 

10. Do jaké oblasti by pro Vás byla podpora nejpřínosnější? 
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11. - 13.  Čerpali jste v minulosti dotace (mimo podpory z obecního rozpočtu) na podporu Vašich 

projektů? Z jakého zdroje? Využili byste dotací v budoucnu?  

72% NNO čerpalo dotace př. z kraje, ministerstev, .. 

Téměř 50% čerpalo podporu přes MAS – do operačních programů PRV a IROP. 

85% NNO by v budoucnu využilo dotační podporu pro svoje aktivity. 

 

 

 

Dalšími zdroji, uvedeno 1x, jsou MPSV, MZe – program myslivost, Ministerstvo kultury, Státní fond kultury, 

Euroregion Glacensis.  

 

14. Jaké vnímáte přednosti, pozitiva našeho regionu? 
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15. Jaké vnímáte nejpalčivější potřeby našeho regionu? 

 

 

Jednotlivě se objevily problémy – malá hrdost obyvatel na region, chybějící vysokorychlostní internet, 

nedostatečné turistické zázemí, nepropojenost neziskového sektoru s podnikatelským.  
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